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1. Características de la muestra 
 

 

 

 

 

 

 

 

2. Uso de la bicicleta 
 

 

 

 

Hombre
60%

Mujer
40%

Distribución por sexo
Menos de 

30
17%

Entre 30 y 
39

35%

Entre 40 y 
49

26%

Más de 49
22%

Distribución por edad

Grande
49%

Mediano
32%

Pequeño
19%

Distribución por tamaño de núcleo urbano

Con 
frecuencia

67%

Poco o 
nada
33%

Uso de la bicicleta en los 
desplazamientos dentro del 

casco urbano

63%
79%

53%

37%
21%

47%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Grandes Medianos Pequeños

Desplazamientos en bicicleta dentro 
del casco urbano según su tamaño

Con frecuencia Poco o nada
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78%

51%

22%

49%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hombres Mujeres

Desplazamientos en bicicleta 
dentro del casco urbano según sexo

Con frecuencia Poco o nada

Con 
frecuencia

18%

Poco o 
nada
82%

Uso de la bicicleta en los 
desplazamientos fuera del casco 

urbano
Con 

frecuencia
36%

Poco o 
nada
64%

Uso de la bicicleta como actividad 
de ocio o deportiva

72% 70% 71%
53%

28% 30% 29%
47%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

menores 30 30-39 40-49 mayores 49

Desplazamientos en bicicleta dentro 
del casco urbano según edad

Con frecuencia Poco o nada
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3. Dificultades para el uso de la bicicleta 
 

 

 

 

15%

15%

17%

37%

44%

70%

77%

84%

85%

85%

90%

90%

94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

IR EN BICICLETA NO DA BUENA IMAGEN

NO PODER CIRCULAR CON LIBERTAD, MÁS DEPRISA O HACIENDO PIRUETAS

CONFLICTOS CON OTROS CICLISTAS

NO CONOCER BIEN LAS NORMAS DE CIRCULACIÓN

SACAR Y METERLA DEL DOMICILIO

CONFLICTOS CON PEATONES QUE NO RESPETAN A CICLISTAS

NO PODER LLEVARLA EN LOS TRANSPORTES PÚBLICOS

DIFICULTAD PARA APARCARLA EN LUGAR SEGURO

FALTA DE CARRILLES BICI

EL PELIGRO QUE SUPONE LA CIRCULACIÓN EN LA CIUDAD

PELIGRO DE ROBOS AL DEJARLA APARCADA

INVASIÓN DE CARRILES BICI POR PEATONES Y COCHES

CONFLICTOS CON CONDUCTORES QUE NO RESPETAN A CICLISTAS

Principales dificultades de los usuarios para desplazarse en bicicleta

4%

6%

32%

39%

48%

53%

57%

59%

69%

73%

79%

82%

83%

88%

90%

92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

LA IMAGEN SOCIAL POCO ADECUADA QUE DARÍA

IR EN BICICLETA NO DA BUENA IMAGEN

CONFLICTOS CON OTROS CICLISTAS

NO CONOCER BIEN LAS NORMAS DE CIRCULACIÓN

NO DISPONER DE BICICLETA

NO TENER SUFICIENTES CONDICIONES FÍSICAS

NO SABER IR CON SUFICIENTE SEGURIDAD

SACAR Y METER LA BICICLETA DEL DOMICILIO

NO PODER LLEVARLA EN LOS TRANSPORTES PÚBLICOS

CONFLICTOS CON PEATONES QUE NO RESPETAN A CICLISTAS

DIFICULTAD PARA APARCARLA EN LUGAR SEGURO

PELIGRO DE ROBOS AL DEJARLA APARCADA

FALTA DE CARRILES BICI

INVASIÓN DE CARRILLES BICI POR PEATONES Y COCHES

CONFLICTOS CON CONDUCTORES QUE NO RESPETAN A CICLISTAS

EL PELIGRO QUE SUPONE LA CIRCULACIÓN EN LA CIUDAD

Principales dificultades de los no usuarios para desplazarse en bicicleta
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4. Percepción social de la bicicleta 

 

 

5. Equipamiento relacionado con la bicicleta 
 

 

4%

9%

20%

26%

31%

53%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

BMX

FIXIE

PLEGABLE

DE CARRETERA O COMPETICIÓN

TARJETA DE USO DE BICICLETAS PÚBLICAS

DE PASEO

DE MONTAÑA

Tipos de bicicleta más utilizados

89%

90%

92%

96%

98%

60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

LOS POLÍTICOS NO ADOPTAN MEDIDAS PARA QUE, DE VERDAD, LA BICICLETA 
PUEDA SER USADA HABITUALMENTE POR LOS CIUDADANOS PARA IR AL 

TRABAJO O MOVERSE POR LA CIUDAD

MI CIUDAD TENDRÍA QUE ESTAR MEJOR ADAPTADA PARA EL USO DE LA 
BICICLETA

HABRÍA QUE REALIZAR CAMPAÑAS PARA QUE LOS CIUDADANOS 
UTILIZÁRAMOS MÁS LA BICICLETA PARA DESPLAZARNOS POR LA CIUDAD

EN MI CIUDAD DEBERÍA HABER MÁS BICICLETAS Y MENOS COCHES

LA BICICLETA ES UN MEDIO DE TRANSPORTE URBANO QUE DEBERÍA 
UTILIZARSE MÁS

Percepción social de la bicicleta
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28%
37% 33%

18%

72%
63% 67%

82%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

menores 30 30-39 40-49 mayores 49

Posesión de tarjeta de uso de 
bicicletas públicas según edad

SÍ NO

32% 29%

68% 71%
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80%

100%

Hombres Mujeres

Posesión de tarjeta de uso de 
bicicletas públicas según sexo

SÍ NO


